
Σε ανοιχτή αγωνιστική σύσκεψη καλεί η Πρωτοβουλία
πρωτοβάθμιων σωματείων –την Κυριακή 10 Νοέμβρη στις
12 μ.μ., στη ΔΟΕ Ξενοφώντος 15Α (Σύνταγμα) κάθε
ταξικό πρωτοβάθμιο σωματείο ιδιωτικού και δημόσιου
τομέα, εργατική λέσχη, λαϊκή συνέλευση και επιτροπή
αγώνα, με θέμα τη συζήτηση των συμπερασμάτων από
τις πρόσφατες κινητοποιήσεις-απεργίες και τις κοινές
πρωτοβουλίες αγωνιστικού σχεδιασμού το επόμενο
διάστημα.

Το κάλεσμα της πρωτοβουλίας σωματείων αναφέρει:

Καλούμε την Κυριακή 10 Νοέμβρη, στις 12μμ στην αίθουσα της ΔΟΕ (Ξενοφώντος 15Α, Σύνταγμα) σε
ανοιχτή σύσκεψη για να συζητήσουμε τα συμπεράσματα από τις πρόσφατες κινητοποιήσεις-απεργίες και
τις κοινές πρωτοβουλίες αγωνιστικού σχεδιασμού το επόμενο διάστημα. Για να μπορέσουμε οργανώσουμε
πιο αποφασιστικούς, ενωτικούς αγώνες και αποτελεσματικούς αγώνες, να εμποδίζουν και να δημιουργούν
ρήγματα στη βάρβαρη πολιτική του κεφαλαίου, της Ε.Ε. και των κυβερνήσεων. Για να ξεφύγουμε από το
φαύλο κύκλο της συμβολικής διαμαρτυρίας και του κλαδικού κατακερματισμού.

Είδαμε ξεκάθαρα τη νέα συνθηκολόγηση του υποταγμένου, κυβερνητικού συνδικαλισμού στην πάλη κατά
του «αναπτυξιακού» νόμου της κυβέρνησης της ΝΔ, τόσο με την ανυπαρξία αγωνιστικού σχεδίου, ούτε
καν σε συμβολικό επίπεδο, αλλά και με την υπονόμευση κάθε δυνατότητας οργάνωσης απεργιακού αγώνα
(όπως η ελπιδοφόρα απεργιακή συσπείρωση σωματείων και ομοσπονδιών στις 24/9).

Είναι όμως φανερές οι παλινωδίες, η αμηχανία και η έλλειψη αυτοτελούς σχεδιασμού των ταξικών
δυνάμεων στο εργατικό κίνημα με αποτέλεσμα την ασθενική αντιμετώπιση της τακτικής και των μεθόδων
των συμβιβασμένων ηγεσιών ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ, καθώς και αρκετών δευτεροβάθμιων οργάνων. Επομένως
είναι αναγκαία περισσότερο από ποτέ η συγκρότηση ανεξάρτητου, ταξικού μπλοκ αγώνα ώστε να μπορεί
να οργανώσει τους αγώνες ανατροπής που έχουν ανάγκη οι εργαζόμενοι.

Αξιοποιώντας όποιους προβληματισμούς προσπάθειες και πρωτοβουλίες στο παρελθόν έθεσαν την ανάγκη
ενιαίας αγωνιστικής παρέμβασης στα επίκαιρα προβλήματα της εργατικής τάξης νομίζουμε ότι πρέπει
άμεσα να προχωρήσουμε σε κοινό βηματισμό για τα ζητήματα που αφορούν τη δράση απέναντι με πρώτες
αιχμές την εφαρμογή του αντεργατικού, “αναπτυξιακού” πολυνομοσχεδίου, τη συνεχιζόμενη επίθεση στις
ΣΣΕ, το μισθολόγιο των δημοσίων υπαλλήλων, την ιδιωτικοποίηση της επικουρικής ασφάλισης, την
ελαστική-προσωρινή εργασία, τις ιδιωτικοποιήσεις δημόσιων οργανισμών.

Ο κοινωνικός ταξικός πόλεμος συνεχίζεται και θα ενταθεί το επόμενο διάστημα. Η ελπίδα βρίσκεται στην
ταξική ανασυγκρότηση του συνδικαλιστικού κινήματος. Στην ενίσχυση της ταξικής ενότητας και της
εργατικής ανεξάρτητης δράσης, σε αντίθεση με τις λογικές του κυβερνητικού και εργοδοτικού
συνδικαλισμού.

Όλες οι ταξικές δυνάμεις οφείλουν να πάρουν ξεκάθαρη θέση σχετικά με τη δημιουργία των όρων για
πανεργατικό αγώνα από τα κάτω.

Καλούμε κάθε ταξικό πρωτοβάθμια σωματείο ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, εργατική λέσχη, λαϊκή
συνέλευση και επιτροπή αγώνα να λάβει μέρος στην αγωνιστική σύσκεψη.


